

# 20多辆高科技清洗车、扫路车“六一”前后“上岗”

□晚报记者 彭慧 文/图

**本报讯** 昨日记者从市城管局获悉,由市委市政府采购的20多辆新型智能环卫清洗车和扫路机,计划6月1日前后投入使用,我市城区主干道环卫作业将实现机械化代替人工保洁,四个区的环卫保洁作业效率也将大幅度获提升。

4月24日上午,记者在新市政府门前看到,由宇通汽车厂家提供试机,几台崭新的环卫高压清洗车和扫地车列成一排,一台小型扫地车一边行驶一边清扫地面,前端几个旋转式毛刷清扫(如图1)的同时,还向地面喷洒出雾状水,路面上的各类垃圾清扫后吸入后面的车斗里,所过之处,路面变得很干净。随后,大型环卫清洗车“上阵”,车体四周分顶喷、中喷和后喷,四五十米宽的道路都能轻松喷射覆盖。经过清水“洗礼”后,慢车道旁绿化带里的植被上积存的浮土被冲刷得一干二净,绿意显得更浓了。打开顶喷,清洗车向天空喷射出几股很高的高压水柱(如图2),有效降尘,净化空气。两轮试验下来,记者看到,马路上变得干净而清新,以往灰蒙蒙的马路一下子变得“眉清目秀”。

据了解,新型环卫车上岗后,我市中心城区的环卫作业将发生革命性转折,填补了历年来环卫无机械化操作的历史空白。车辆上岗后,实现主次街道机械作业,背街小巷和卫生死角人工保洁的这一目标。据市城管局负责人介绍,目前正准备向厂家下订单,预计6月1日前后,各区都能上岗投用。计划为川汇区采购扫地车8~10辆,东区和经济开发区各购置2~3辆扫地车,大型清洗车将购置1~2辆,垃圾运输车将购置6辆,机械车数量达到20多辆。中心城区主干道基本可做到全覆盖。以一(车)敌百(环卫工),届时可大大提高工作效率,降低环卫工人劳动强度。



图1



图2

## 颍河路一垃圾堆“霸道”近两年 市民盼望早清理

□晚报记者 王凯

**本报讯** 近日,居住在周口市区颍河路小学附近的居民向本报反映,颍河路小学附近有一堆垃圾多年无人清理,不仅占据了很大一块路面,而且每到阴天下雨或者天气炎热的时候更是给附近居民的生活带来很大不便。

4月24日上午10时许,记者来到了颍河路小学附近,发现此处确实有一处长约10米,高约1米的垃圾堆,本来不宽的颍河路被它占据了近1/3。垃圾堆的上面堆放了很多生活垃圾,下面则是大量的石板、砖头等建筑垃圾。这个垃圾堆的旁边是一个公用卫生间,很多附近居民在上厕所时,要绕过这个垃圾堆。而且记者注

意到,垃圾堆紧挨着就有一个垃圾站,既然有处理垃圾的地方,为什么还会形成这么大一个垃圾堆呢?

采访中有附近居民表示,他们曾经把这里的情况向有关部门反映过,得到的回复是,这一带将进行棚户区改造,过一段就会清理,但是,都过去很长时间了,棚户区也没进行改造,垃圾堆反而越来越大。

## 在建楼盘尘土飞扬 附近居民遭殃

□晚报记者 王凯

**本报讯** 昨日,家住市委家属院的居民向本报反映,他们家属院北侧正在建设的高层住宅楼上总是飘出不少灰尘,一遇到刮风天气更是严重,居民都不敢打开窗户,生活很是不便,而且这种情况已经持续很长时间了,希望有关部门能管管。

记者赶到现场发现,居民反映的在建楼盘大概有20层左右,只有其顶部

几层装有围挡设施,下面大部分楼层都没有任何围挡设施。紧挨这个楼盘南侧的是市委家属院7号楼,该楼有6层高,也是受“沙尘”影响最大的一个住宅楼。该楼的一位居民表示,平时风小的话,还不太明显,但是现在大风天气比较多,灰尘也多,他们根本不敢开窗户,停在楼下的车辆也是每天一层灰,即便是刚刷洗过的车,每天出门前都要先把前挡玻璃上的灰尘清理干净,这样的情景已经持续了很长时间。

据了解,根据我国《建筑施工安全检查标准》的有关规定,在建楼盘的施工现场应有必要的防止扬尘设施。这个在建的楼盘为什么没有加装尘土防护设施呢?一位在此工地干活的工人说:“我们在哪几层干活就在哪几层加装防护设施,这样一直往上移动,你看现在正在施工的地方加的都有防护设施,灰尘应该不会被刮出去。市民说的尘土可能是从没有安装防护设施的楼层吹出去的。”

## 修理电脑时内存照片被翻看

□晚报记者 王凯

**本报讯** 近日,李女士向记者反映,她在修理电脑时偶然发现自己电脑上存放的一张全家福照片被翻了出来,当时非常气愤,就找修理店老板说理。老板向李女士道歉并对翻看李女士个人信息的维修人员作出批评。李女士觉得对方态度比较诚恳,而且并没有造成损失就接受了店老板的道

歉。但是,李女士觉得对方这种行为缺乏职业道德。

记者在调查中发现,由于修理电脑大多需要很长时间,很多市民在修理电脑时只是简单地向维修人员介绍下电脑故障,然后就把电脑放在维修人员那儿,问一下什么时间能修好就离开了。但是,记者也注意到,在一些大的品牌电脑维修店,维修人员会在顾客离开时提醒顾客是否有信息需要

保存,并询问哪些存储盘的文件不能删除等。一位在某品牌电脑实体店从事多年电脑维修的工作人员告诉记者,其实,在修理电脑时如何保护自己的个人信息方法很简单,如果电脑维修时间不是很长最好就是在那等维修人员修理,亲自监督。如果时间较长,完全可以把一些个人隐私的文件加上密码,既简单又实用。

## “通用U盾”为移动支付加上“安全锁”

移动金融如何实现安全与便捷“共舞”?工商银行首开同业先例,创新推出“通用U盾”,充当用户资金的“安全卫士”,为移动支付安全交易保驾护航。工行“通用U盾”将高级别的网络交易安全防护技术移至手机,丰富了手机银行等电子银行渠道的身份认证方式,使用户不受时间和地点的限制享受优质的金融服务。

工行“通用U盾”设计了高级别、多层次的网络交易安全防护技术,保障客户资金安全;是用于网银电子签名和数字认证

**中天万运**  
**快递物流**  
招县、区级加盟合作商及网点加盟  
热线:400-0056-001

## 关于汉阳路周口船闸工程封闭施工期间实施车辆禁行管制的公告

为确保汉阳路周口船闸建设工程的安全实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2014年5月1日至2014年9月30日对途径汉阳路大闸桥南端的机动车辆实施交通禁行管制措施。有关情况公告如下:

一、车辆限行标准。施工期间,所有机动车禁止通行,自行车、行人可通过大闸桥南口东200米专用道路通行。

二、车辆绕行路线。大型机动车可绕行西环路;需要向南行驶的大闸桥以北的小型机动车可经建设路、北环路绕行西环路、中州路、八一路;需要向北行驶的大闸桥以南的小型机动车可经滨河路、七一路、交通路绕行西环路、中州路、八一路。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活,选择好出行线路,并根据现场交通标志、标线指示自觉遵照执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

周口市交通运输局 周口市水务局 周口市城市管理局 周口市公安局交通警察支队  
2014年4月22日

用户提供更加安全、高效的移动金融服务。  
(振京)

